

अगामी वर्ष सेंटर प्राइमरी स्कूलों में भी 5वीं कक्षा के परीक्षा केंद्र बनाये जायेंगे : डॉ. चीमा

By : INVC Team Published On : 22 Feb, 2016 12:00 PM IST

✖आई एन वी सी न्यूज़

चंडीगढ़, शिक्षा विभाग द्वारा पहली बार ली जा रही 5वीं एवं 8वीं की परीक्षा की तैयारियों संबंधी आज शिक्षा मंत्री डॉ. दलजीत सिंह चीमा द्वारा अपनी रिहायश पर विभाग के उच्च अधिकारियों के साथ बैठक की गई जिसमें अध्यापक यूनियन, एलीमेंटरी टीचर्स यूनियन, ई टी टी अध्यापक यूनियन एवं वीएड अध्यापक फ्रंट के प्रतिनिधि भी शामिल हुये। अध्यापक यूनियनों द्वारा 5वीं की परीक्षा के लिए प्राइमरी एलीमेंटरी स्कूलों में परीक्षा केंद्र बनाने की मांग पर चर्चा करते हुये शिक्षा मंत्री डॉ. चीमा ने कहा कि 27 फरवरी से आरंभ होने के कारण, इतने कम समय में कोई भी तबदीली की जानी संभव नहीं है परंतु आगामी वर्ष से 5वीं की परीक्षाओं के लिए प्राइमरी के सेंटर स्कूलों जिनमें आवश्यक बुनियादी ढांचा है, उनको भी परीक्षा के लिए केंद्र बनाया जायेगा। डॉ. चीमा ने कहा कि जो सेंटर प्राइमरी स्कूलों की क्षमता परीक्षा केंद्र बनाने के योग्य होगी, उनमें परीक्षा केंद्र बनाये जायेंगे। उन्होंने यूनियन के प्रतिनिधियों को यह भी भरोसा दिलाया कि इस बार परीक्षा केंद्र उन ही मिडल या हाई स्कूलों को बनाया गया है जो प्राइमरी स्कूलों के समीप हैं, अर्थात् संबंधित प्राइमरी स्कूलों के विद्यार्थियों ने 5वीं पास करने के पश्चात इन ही मिडल या हाई स्कूलों में 6वीं कक्षा में प्रवेश लेना है। शिक्षा मंत्री ने कहा कि एस सी ई आर टी द्वारा ली जा रही इस परीक्षा के लिए 5वीं एवं 8वीं की परीक्षा के फैसले का राज्य भर में स्वागत हुआ ही है बल्कि अन्य राज्यों ने भी इस फैसले की प्रशंसा की है। उन्होंने कहा कि आम लोगों का सरकारी स्कूलों में भरोसा बढ़ाने के लिए यह परीक्षा करवानी बहुत आवश्यक थी जिसके लिए विभाग द्वारा संपूर्ण प्रबंध कर लिये गये हैं। उन्होंने विभाग के अधिकारियों और यूनियन के प्रतिनिधियों को भी कहा कि सुचारू ढंग से इस परीक्षा अमल को संपूर्ण किया जाये। 27 फरवरी से 5वीं और 8 मार्च से 8वीं की परीक्षा आरंभ हो रही है। बैठक में विभाग के प्रधान सचिव श्री जी विजरालिंगम, महानिदेशक स्कूल शिक्षा श्री प्रदीप अग्रवाल, डी पी आई सैकेंडरी शिक्षा श्री बलबीर सिंह ढोल, डी पी आई एलीमेंटरी शिक्षा श्री हरबंस सिंह संधू, एससीईआरटी के उपनिदेशक डॉ. गिन्नी दुग्गल, एलीमेंटरी टीचर्स यूनियन के राज्य प्रधान श्री हरजिंदर पाल सिंह पन्नू, ईटीटी अध्यापक यूनियन के राज्य प्रधान श्री जसविंदर सिंह सिद्धू, महासचिव श्री हरजीत सिंह सैनी, गुरिंदर सिंह घूकिआंवाली, श्री सुखजिंदर सिंह सठियाला, सतबीर सिंह बोपाराय, श्री परगटजीत सिंह किशनपुरा, हरकिशन सिंह, जगतार सिंह मनेला एवं शिव कुमार भी उपस्थित थे।

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/अगामी-वर्ष-सेंटर-प्राइमर/>